

14 октября на Аллее Героев у районного Дома культуры имени Леонова состоялось торжественное открытие Мемориальных стел Героям России старшему лейтенанту Евгению Трундаеву и гвардии капитану Алексею Румянцеву.

В церемонии открытия приняли участие коллективы учреждений и организаций г. о. Зарайск, представители духовенства, родственники погибших военнослужащих, сослуживцы, курсанты МВКУ, ветераны Великой Отечественной войны 1941 – 1945 годов и боевых действий, ветеранских и молодежных общественных организаций, воспитанники патриотических клубов, юнармейцы. На Аллее Героев зарайцы и гости собрались, чтобы увековечить память молодых солдат, погибших при выполнении воинского долга в «горячих точках».

После открытия стел благочинный церковей Зарайского округа протоиерей Пётр Спиридонов освятил мемориалы и совершил заупокойную литию по погибшим войнам. Традиционно по окончании мероприятия к стелам погибших были возложены цветы.

{phocagallery view=category|categoryid=418|limitstart=0|limitcount=6}